



Уважаемый Андрей Михайлович!

Уважаемые преподаватели, студенты и выпускники института! Дорогие коллеги и друзья! Примите искренние поздравления с замечательным праздником – 30-летием со дня основания медицинского института Санкт-Петербургского государственного университета!

За время своей плодотворной работы ваше учебное заведение стало настоящей кузницей медицинских кадров и центром научной мысли. Именно в Санкт-Петербургском государственном университете с его богатыми историческими и педагогическими традициями стала возможной подготовка новых поколений врачей, обладающих передовыми знаниями и умениями. Во многом благодаря этому ваши выпускники, молодые специалисты, востребованы в ведущих учреждениях здравоохранения и научно-исследовательских центрах, среди которых Институт экспериментальной медицины, Научно-исследовательский институт особо чистых препаратов, Институт эволюционной физиологии и биохимии им. И.М. Сеченов и многие другие.

Кадровый потенциал по праву является гордостью института. Благодаря глубоким знаниям, профессионализму, целеустремленности и большой ответственности коллектива созданы прекрасные условия для обеспечения высококачественной подготовки медицинских кадров, внедряются современные методики обучения, инициируются новаторские проекты.

Уверен, что, обладая достаточным потенциалом, институт способен преумножить свои достижения.

От всей души желаю Вам и всему коллективу института крепкого здоровья, успешной реализации научного и творческого потенциала, новых интересных идей, плодотворной работы в подготовке медицинских кадров и воплощения в жизнь всех задуманных планов и проектов!

Председатель Ассоциации
«Совет ректоров медицинских
и фармацевтических высших учебных заведений»,
ректор Первого МГМУ имени И.М. Сеченова
(Сеченовский Университет),
академик РАН



П.В. Глыбочки